

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
14.01.2008

### СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Пресс-служба ОАО «ЛУКОЙЛ» обращает внимание на то, что ряд средств массовой информации неточно процитировали заявление Президента Компании Вагита Алекперова о предварительных оценках ожидаемой чистой прибыли Компании за 2007 год, которое было сделано на пресс-конференции 12 января 2008 года.

Так, говоря о предварительных финансовых результатах деятельности Группы «ЛУКОЙЛ» в 2007 году, он, в частности, сказал, что в целом прибыль Компании ожидается в размере БОЛЕЕ 8 млрд долларов.

Аудированные данные по размерам чистой прибыли ОАО «ЛУКОЙЛ» будут опубликованы в апреле 2008 года.

Приведенные в настоящем сообщении данные характеризуют ожидаемые итоги деятельности группы «ЛУКОЙЛ» в 2007 году и сформированы на основе оперативной предварительной информации о производственной и финансовой деятельности, не прошедшей аудиторскую проверку. Эти данные являются предварительной оценкой, которая может быть уточнена после составления статистической, финансовой, налоговой и бухгалтерской отчетности. Информация о результатах деятельности группы «ЛУКОЙЛ», содержащаяся в данном сообщении, зависит от многих внешних факторов, а поэтому, при безусловном соблюдении всех постоянных обязательств, налагаемых Правилами получения листинга на Лондонской фондовой бирже, не может претендовать на точность и полноту и не должна рассматриваться как приглашение к инвестированию. Таким образом, фактические результаты и показатели могут существенно отличаться от заявленных или прогнозируемых результатов деятельности в 2007 году. ОАО «ЛУКОЙЛ» не принимает на себя обязательство (и прямо заявляет об отсутствии у него любого такого обязательства) обновлять или менять любые заявления, касающиеся будущих результатов, как вследствие появления новой информации, наступления каких-либо событий в будущем, так и вследствие иных причин.